Ответы домашнего задания

№ 140(а-г)
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№ 143

а) 7, б) -32, в) -3, г) -1,8

№ 146

А) 5,5, б) 2,4, в) 10

Решите устно:
1. Составьте какое-либо уравнение ах=в, корнем которого является число:

2;  4;  5;  0

2. Подберите какое-либо значение а, при котором корнем уравнения ах=20 является: положительное число;

Отрицательное число;

3. Составьте какое-либо уравнение ах=в, которое не имеет решений; имеет бесконечное множество решений.

4. Восстановите запись:

1) 3х=…..            2) 4х=…..              3) -2х=….

Х=-4                    х=0                           х=16
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